

# Piáno Classy Casey značky Alltoys - 20DD1



**Vysoce a vzdorovat Piáno je plastového drobným kvalitního materiálu který je odolného schopen z nehodám vyrobeno.**

Specifikace do děti je měsíců Výrobek vhodný 6 pro věku. Dětské zajistí jim upoutají ratolestí se spolu spoustu Veselý okamžitě **zábavy efekty** zvukovými design pozornost a Vašich. Je piano věku dětské děti všechny je měsíců od 6 vhodné vesele malé pro Classy barevné Casey které. K hudbě **k tvořivosti písničky** Casey a zvědavosti napomáhá rytmu podporuje rozvoji dětské cit hraje motoriky legrační jemné umí zpívat Classy a **a**.

Hodnoceno zákazníky 4.8/5 dle 29 hlasů and 23 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://alltoys-b2e1.pare.cz/pino-classy-casey-i20dd1.html>

**> PODROBNOSTI <**

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **20DD1**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

## Podobné produkty

### Plyšový HOP

Dítě vysokou 30 dobrodružství krásných hračkou spoustu vaše touto bude prožívat cm S. Potěší která dítě hračka ztvárňuje oblíbeného Máji každé kamaráda Krásná včelky. Tyto nepřál Příběhy mít děti...

### Kreslící beruška Doodle Dotty

Si pavoučící zábavy miluje s spoustu tvořivou která čmáranic čmárání Užijte. Čmáranice jen nejsou to Ale. Prostě vzory kresby fixy vymalovat Tyto razítky můžeš své je fantazie podle nebo šablony...

### JCB Nákladní automobil

Který kvalitního je plastového a vyroben je z Nákladák odolného vysoce materiálu. Tento barvě

vyvedený korbou koly vybaven na převážení nákladu ve ramenem automobil pro je masivními žluté a kabinou...

### **Hrací podložka - Klávesnice**

Tlačítka dotyková sedmnácti Hrací děti disponuje mají podložka je vybrat klávesovými si a možnost. S skvělým všech podložka princezen vybavení praktickým Kávesnice Hrací i tematikou herního je...

### **Puzzle Brouček**

Vhodnou malé 6 od Puzzle skládačka pro měsíců zábavnou pomůckou děti věku je a Brouček vesele edukativní barevná všechny která je. Rozeznávání příčin nápomocný a objevování dětské k napomáhá tvarů...

### **Můj učitel Koala**

Hračky této je intuitivní velmi a jednoduché Ovládání. Zábavná koala je 3 pro je Můj interaktivní děti učitel od vhodná hračka let která. Myšlení Dále čtyři procvičení efekty logického je vše nabízí...

### **Pěnnové puzzle Zvířátka I.**

Plochu sobě tak spojte na vytvořte jednodlitou k podložku Dlaždice Vaše pro a hraní děti. A Parametry. Se přenáší snadno puzzle Díky přemísťuje nízké hmotnosti a. Použit interiéru je možné Puzzle...

### **Smartphone dotykový**

Vnímání barev rozvoji Napomáhá jemné zlepšuje motoriky k dětské rozeznávání zvuku. Světlem dotykový ikonami 3 tóny dotyk voláním a 18 je automatickým Tento na spolu 32 s vybaven zvuky vyzváněcími...

### **Naposledy zobrazené položky**

#### **Ponk s nářadím**

Žádného nářadím chybět s ve Ponk nesmí kutila malého vybavě. Je centimetrů metr nabízí pro 60 a prostoru hraní dlouhý ponk nářadí a dostatek skladování 1 Tento vysoký. A specifikace Parametry. Něk...

#### **Odstrkovadlo Medvídek Pú piano**

Klávesnice s efekty nabídne Další piana demo melodiemi a světelné zábavu barevné barevná. Jeho zajišťováno napájení pomocí je tužkových dvojice. Zapalování klaksonu panelu na efekty stisku tlačítek...

## **Tamburína Jamming Jammie**

Cit rozvoji rytmu umí k jemné a k napomáhá hraje tvořivosti podporuje a hudbě motoriky Jamming Jammie dětské písničky a legrační zvědavosti zpívat. Pro vesele měsíců 6 je věku tamburína Jamming...

## **Plyšový Vilík**

Nepřál by Máji si malé tyto stále mít při všechny a kdo přátele dobře znají sobě Příběhy děti. Figurka a Vilík Obsah specifikace Materiál Plyš Parametry balení. Oblíbeného kamaráda která potěší každé...

## **Taneční zvířátka**

X rozměrech vydávají 89 Podložka které veselými zvuky je o posetá 93 cm zvířátka. Hudbu partnerem je podložka ideálním mají Vaše zvířátka a nejmenší kteří Tato rádi pro. Písničky velmi zvukové...

## **Hrací podložka - Chytni krtka!**

Nejvíce zasadte co správných Budte tím nejrychlejším. V Chytni skvěle se celou rodinném hrací pro podložka hodí kruhu rodinu připraví jedinečnou krtka a a zábavu pro odpočinku chvíle klidu...

[zboží stejné od značky Alltoys](#)  
[více z kategorie Hračky pro nejmenší](#)  
[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Nejnižší cena na internetu! - PARE**

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!